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ΘΕΜΑ: Προέγκριση για χορήγηση άδειας ίδρυσης καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος 
«ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΠΟΤΩΝ ΜΕ ΤΜΗΜΑΤΑ», στην κ. ΒΕΛΙΚΟΒΑ (VELIKOVA)  
ΜΙΧΑΕΛΛΑ (MICHAELA) του ΒΕΤΟ (VETO) στην Τοπική Κοινότητα Κοιλάδας Λάρισας. 
 

Στη Λάρισα σήµερα 4-4-2012 ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 13.30 µ.µ., η Επιτροπή 
Ποιότητας Ζωής του Δήµου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από την µε αρ. πρωτ. 29184/30-3-
2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Σπυρίδωνα Μπαρµπούτη, που ορίστηκε µε την µε 
αριθµ. 1/2011 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ.κ. 1) Σπυρίδων 
Μπαρµπούτης ως Προέδρος, 2) Σούλτης Γεώργιος, 3) Αλαμάνης Ευθύμιος, 4) Λέτσιος Κλεάνθης, 5) 
Μάντζαρη Δέσποινα, 6) Πράπας Αντώνιος, 7) Τερζούδης Χρήστος, 8) Καλογιάννης Απόστολος και 9) 
Λαμπρούλης Γεώργιος. 

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με το Θέμα: 
Προέγκριση για χορήγηση άδειας ίδρυσης καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, 
«ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΠΟΤΩΝ ΜΕ ΤΜΗΜΑΤΑ», στην κ. ΒΕΛΙΚΟΒΑ (VELIKOVA)  
ΜΙΧΑΕΛΛΑ (MICHAELA) του ΒΕΤΟ (VETO) στην Τοπική Κοινότητα Κοιλάδας Λάρισας και 
αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 73 του Ν. 3852/10. 
2. Την με αρ. πρωτ. 23105/14-3-2012 αίτηση του ενδιαφερόμενου και τα επισυναπτόμενα σ’ αυτή 

δικαιολογητικά. 
3. Το με αριθμ. πρωτ 3616/9-3-12 έγγραφο της Δ/νσης Πολεοδομίας, το οποίο μας γνωρίζει ότι η 

χρήση γης στην παραπάνω θέση επιτρέπεται. 
4. Το από 28-3-12 Υπηρεσιακό σημείωμα της Δ/νσης Προσόδων Τμήμα Έκδοσης Αδειών 

Υγειονομικού Ενδιαφέροντος, σύμφωνα με το οποίο εισηγείται την έγκριση του παραπάνω 
αιτήματος. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
Προεγκρίνει άδεια ίδρυσης καταστήματος Υγειονομικού Ενδιαφέροντος «ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 

ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΠΟΤΩΝ ΜΕ ΤΜΗΜΑΤΑ», στην κ. ΒΕΛΙΚΟΒΑ (VELIKOVA)  ΜΙΧΑΕΛΛΑ 
(MICHAELA) του ΒΕΤΟ (VETO) στην Τοπική Κοινότητα Κοιλάδας Λάρισας. 

Η παρούσα απόφαση δεν συνιστά άδεια και δεν επιτρέπει την έναρξη λειτουργίας του 
καταστήματος. 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 
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